

и по-послѣ съ думы-ты: **Бжзлюбимж дорѣж-дорѣга**, за єдиноми-
 сліємж исповѣмы! ны призывава камъ онжи братскж любовь, съ
 кожь-то вынагы треба да ся отличявать Христиане-ти, а особито
 прѣзь тыя минуты, кога-то ся готвимъ да принесемъ безкрѣвнж-
 тж жьртвж. Съ слѣдующы-ты подирь това думы: **Отца и Сына,**
и Скатаго Дѣха, Троицж Єдиносщнжжж и нераздѣланжжж,
 ные отговарямы на това Священнослужителско поканваніе, че ис-
 повѣдувамы вѣрж-тж съ єдномысліе. При думы-ты: **Бжзлюбимж**
дорѣж-дорѣга, на старо вѣмя хора-та ся цѣлували, и тжй засви-
 дѣтелствували мира и сьгласіе-то, кой-то имжть помежду си; нѣ
 испослѣ това ся отмѣнило отъ тѣхъ, а си останжло само помежду
 Священнослужители-ты, кой-то да означать мира и любовь-тж на
 вѣрны-ты, по гласа на Св. Черковж, цѣловать покрыты-ты Дарове,
 Св. Прѣстоль и єдинъ другыго по раменѣ-ты. При това Христиане-
 не-ти нѣка знажть, че тѣ съ взаимно-то си това цѣлуваніе єдинъ
 другыго, свидѣтелствувать прѣды Бога заради тѣхъ, та и тѣ, кои-
 то ся молять въ храма треба да прѣбывавать сами помежду си
 въ миръ и сьгласіе. Плати ли ви сьрдце-то съ Христианскж люб-
 овь камъ ближни-ты, — благодарѣте на Господа, и съ благого-
 вѣніе, дордѣ ся свѣрши служба-та, стойте и Му ся молѣте; ако
 ли ся вгнѣздява въ васъ духъ памятозлюбенъ или на нѣкои дру-
 гы пороци, — прибѣгвайте съ умилениж, горящж молитвж камъ
 Тогози, кой-то само може да исцѣли раны-ты на нашж-тж души.)

Нѣ за да можемъ да присжтствувамы достойно въ Храма,
 кога си принася безкрѣвна-та жьртва, ные треба да имамы твър-
 дж вѣрж и въ Бога, и въ Свято-то Му ученіе; заради това по
 нарядбы-ты на Св. Черковж, подырь провыкваніе-то: «**Двери, Две-
 ри, прѣмждростіа конмемж**» народъ-тж треба да исповѣда
 свож-тж вѣрж. Послѣ той пѣе или чете Символа на вѣрж-тж, и
 съ това дѣйствително свидѣтелствува, че може, зашто-то вѣрва, да
 присжтствува при принасяніе-то на безкрѣвнж-тж жьртвж. (Въ сж-
 ще-то вѣмя и Священнослужитель-тж отваря завѣсж-тж, да му
 покаже, че му е допростено да сьзерцава това тайнство. Снима и
 въздуха отъ Св. Дары, и благоговѣйно го растржсва и клати вър-
 ху чашж-тж и дискоса, прѣзь сичко-то вѣмя, дордѣ ся чете Сим-
 воля-тж. Съ провыкваніе-то: **Двери, Двери, прѣмждростіа кон-
 мемж!** на старо вѣмя са напомнимо на черковны-ты вратари, да
 внимавають хубавѣ, за да невлѣзе нѣкой отъ невѣрны-ты въ Чер-